
gres na zaprawie klejowej
mata grzewcza (opcjonalnie)
płyta żelbetowa wg projektu konstrukcji gr  25cm

podsypka piaskowo-żwirowa gr 50cm

gres na zaprawie klejowej
mata grzewcza (opcjonalnie) (w układzie pionowym)

rygle ścienne, stężenia, słupy ramy
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membrana (folia) dachowa pokrycie papowe
zaprawa kształtująca spadki
płyta żelbetowa gr 18cm

folia (paroizolacja)
wełna mineralna gr 25cm

płyta gk 2x1,25cm na  ruszcie

pustka wentylowanablacha trapezowa T100

folia (paroizolacja)

folia (paroizolacja)beton komórkowy odm.0,600  gr.18cm
wełna mineralna gr. 16cm

plyta warstwowa ścienna gr 12cm

polistyren ekstrudowany gr 18cm
folia izolacyjna z klejeniem styków
podkład z betonu B10 gr 10cm

płyta z betonu B20  12cm
polistyren ekstrudowany gr 18cm

podsypka piaskowo-żwirowa gr 125cm

folia izolacyjna z klejeniem styków
podkład z betonu B10 gr 10cm  

wg projektu konstrukcji gr 14cm
płyta gk 2x1,25cm na ruszcie    

wełna mineralna gr 10cm

płyta gk 2x1,25cm na  ruszcie

wełna mineralna gr 25cm

PRZEKRÓJ A-A PRZEKRÓJ B-B

UWAGI:
1:50

RZUT FUNDAMENTÓW

ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ
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gres na zaprawie klejowej
mata grzewcza (opcjonalnie)
płyta z betonu B20  12cm
polistyren ekstrudowany gr 18cm

podsypka piaskowo-żwirowa gr 125cm

folia izolacyjna z klejeniem styków
podkład z betonu B10 gr 10cm  
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1. ISTNIEJĄCE FUNDAMENTY POZOSTAWIĆ BEZ ROZBIÓRKI.
2. PODKŁAD POD FUNDAMENTY PROJEKTOWANE - WYLAĆ Z BETONU C 8/10 (B10).
    ORIENTACYJNA GRUBOŚĆ PODKŁADU 10cm.
3. ŁAWY FUNDAMENTOWE WYSOKOŚCI 40cm Z BETONU C20/25 (B25) STAL A-III.
    ZBROJENIE GŁÓWNE 4#12, ZBROJENIE ROZDZIELCZE FI6 CO 25CM.
4. SZCZEGÓŁY ZBROJENIA ŁAW WG. RYSUNKÓW PRZEKROJU A-A..  
5. W ŁAWACH OSADZIĆ PRĘTY ZBROJENIOWE ŚCIAN FUNDAMENTOWYCH.
6. POSADOWIENIE FUNDAMENTÓW NA RZĘDNEJ - 3,08 m
    (MIN 80 cm PONIŻEJ POZIOMU TERENU).
7. NA STYKU ISTNIEJĄCYCH I PROJEKTOWANYCH FUNDAMENTÓW WYKONAĆ DYLATACJE 5 CM.
8. FUNDAMENTY ZAPROJEKTOWANO DLA NAPRĘŻEŃ W GRUNCIE 120 kPa
      W PRZYPADKU STWIERDZENIA W POZIOMIE POSADOWIENIA GRUNTÓW NIENOŚNYCH
      BEZWZGLĘDNIE NALEŻY WEZWAĆ PROJEKTANTA.

PROJEKTOWANA
PŁYTA FUNDAMENTOWA

NA RZEDNEJ: - 1,65
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Pozycja Lp.
Średnica [m m ]

A-I A-III A-III A-III A-I
12 10 6

1 12 12 6 72
2 6 1 ,14 70 79,8
3 10 3 ,42 66 225 ,72
4 10 2 ,68 6 16,08
5 10 0 ,76 72 54,72
6 12 1 ,8 30 54

DŁUGOŚĆ ŁĄCZNA [m ] 126 297 80

CIĘŻAR 1m b 0,89 0 ,62 0,22
WAGA [kg] 112 ,14 182 ,95 17,56

10% NADDATKU 11,21 18,30 1 ,76

CIĘŻAR OGÓŁEM 113,03 201 ,25 17,78
CIĘŻAR OGÓŁEM 332,05

Długość 
[m ]

Ilość 
[ szt ]

ŁAWA FUNDAMENTOWA 45x 40 
(L= 9 ,82m ), 35x 40  (L= 5 ,40)m  +  

ŚCIANY FUNDAMENTOWE

DANE OGÓLNE:
BETON: C20/25
STAL: A-III, A-I

OTULINA:
ŁAWY FUND.: 5CM

ŚCIANY FUND.: 3CM
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